MATEMATICAS - (LDO. EN BioLOGIA. PRIMER CURSO)

Relacion de ejercicios N= 0 (Repaso). Curso 2006-2007.

1. Stimplifica las siguientes expresiones:
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2. ;Cudles de estas identidades son ciertas?
(a) 2* +y* + 22y = (v +y)°
(b) 3(z+y)*=((z+y)+ (z+y))
(c) (x+y)+y*+2(@+y)y=(z+2y)°
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3. Resuelve las siguientes ecuaciones:
(a) 8x +12 —2x =24+ 2x
(b) a>x+6a—axr=12a+ax, siendo a una constante cualquiera
(c) 2> —x—2=0
(d) (x —a)(x—0b)(x—c) =0, siendo a, b, c constantes cualesquiera
(e) v — 1322 +36 =0

4. Encuentra los valores de x para los que son ciertas las siguientes inecua-

Ccl0nes:

(a) 8x+12 —2x <2442z

(b) a>x+6a—ax>12a+ax siendo auna constante cualquiera
(¢c) * > x+2

(d) (x —a)(x—0)(x—c) <0, siendo a, b, c constantes cualesquiera
(e) vt — 1322 +36 <0

5. Realiza las siguientes divisiones de polinomios:
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6. Miscelanea de funciones:

(a) ;Qué es una funcion? Pon ejemplos.
(b) ;Qué es el dominio de una funcion?
(¢) Dada la funcion f(t) = t> + 1, determina:
1. Dominio
i. f(3), f(=3), f(8) y f(128)
vii. f(f(4))
w. f(x+1)
v. El valor de t para que la funcion valga 0, es decir, f(t)

vi. El valor det para que la funcion valga 6, es decir, f(t)
vit. Un esbozo de la grafica de la funcion
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7. Resuelve el ejercicio anterior, paso a paso, para las siguientes funciones:
1

(a) f(t) = 141
) o) =
(c) h(s) =sen(s)
(d) i(r) = tg(r)

B ot + 323 + 1222

(e) jw) = 20
(f) k(x) =vzx+1




